



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2169 B / 05.10.2010

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

Nr. 96 / 20.09.2010

INTERPELARE

**Adresată: domnului Ioan BOTIȘ, ministrul Ministerului Muncii,
Familiei și Protecției Sociale**

De către: Ciprian Florin Luca, deputat PSD de Arad

***Obiectul interpelării :** inechitățile din domeniul salarizării medicilor veterinari în forma propusă de Guvernul României. Amendamente motivate de modificare a proiectului legii salarizării.*

Stimate domnule ministru ,

Guvernul a decis de la 1 iunie că salariile la stat scad cu 25% (reducere aplicată venitului brut), alocațiile copiilor până în doi ani și pensiile vor fi reduce cu 15%, la fel ca și ajutoarele pentru veteranii de război și invalizi.

Nu au fost omiși din planul de “modernizare a instituțiilor statului” descris de Traian Băsescu și aplicat integral de Emil Boc nici medicii veterinari și specialiștii sanitar-veterinari din cadrul Autorității Naționale Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor .

Deși în anul 2009 s-a reușit printr-un efort, plata cu întârziere a facturilor restante cuvenite cabinetelor medicilor veterinari ai circumscripțiilor sanitar-veterinare din România, în prezent situația medicilor veterinari și a specialiștilor din cadrul ANSVSA este de-a dreptul insuportabilă, aceștia trăind la limita subzistenței după încununarea unei pregătiri universitare de peste 6 ani și a unei cariere ce a vizat în parcursul profesional asigurarea sănătății publice a cetățenilor.

Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro

Față de situația medicilor veterinari din România personal am formulat inițiative și interpelări ce vizau cabinetele private a medicilor veterinari care, cu eforturi proprii considerabile au îndeplinit obligațiile legale de verificare a activităților ce vizau asigurarea sănătății publice a populației.

În prezent Guvernul României prin proiectul de lege aflat în dezbatere publică nu face decât să adâncesacă suferințele acestei categorii profesionale, iar coeficienții de ierarhizare propuși nu fac decât să pună în aceeași clasă de salarizare salariați a cărei pregătire profesională și grad de dificultate a muncii prestate sunt complet diferite, iar importanța muncii prestate devine doar un subiect de dezbatere jurnalistică și nu un instrument coerent de ierarhizare a muncii.

Față de această situație am fost solicitat de către Federația Sindicală a Veterinarilor din România să depun prezentele **amendamente la legea salarizării**, în raport de care îmi exprim totodată susținerea în vederea adoptării în integralitatea lor o dată cu adoptarea legii salarizării, iar în virtutea dispozițiilor legale a exercitării controlului parlamentar asupra puterii executive vă solicit domnule ministru Ioan BOTIȘ să vă însușiți și să susțineți prezentele amendamente la proiectul legii salarizării ce vizează profesia medicilor veterinari din România.

Față de această situație socială creată prin măsurile nepopulare susținute și anunțate de președintele Traian Băsescu și promovate de Guvern mă adresez dumneavoastră domnule ministru **Ioan BOTIȘ** cu rugămintea transmiterii următoarelor date în vederea formulării unui punct de vedere obiectiv raportat la situația viitoare a medicilor veterinari :

1. Câți medici veterinari vor fi afectați de măsura aplicării noilor coeficienți de salarizare potrivit proiectului de lege în forma propusă de Guvern.
2. Care este efortul bugetar de susținere salariilor lucrătorilor din ANSVSA pentru anul 2010, și cât au fost sumele alocate prin buget capitolului salarii și alte drepturi de natura salariilor în perioada 2007-2009.

Solicít răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

Ciprian Florin Luca

Deputat PSD de Arad



Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro